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Az ABC haromszog oldalait és szogeit a szokiasos modon jeldlve felirhatjuk, hogy T = 5 =52 és
sin~y
k = a + b+ c. Behelyettesitve az egyenlStlenségbe, végezziik el az egyszertsitéseket is:
absin~y c a+tb+ec)® .
4 . =abe < | ——— 0).
2 2sinqy “C—( 3 ) , (siny#£0)
o . . [ . . PP . a+b+c 3 . .
Ez az egyenl6tlenség pedig nyilvan teljesiil, hiszen a, b, és ¢ pozitiv és atalakitva ———— > Vabc, éppen azt mondja

ki, hogy a szamtani k6ézép mindig nagyobb vagy egyenls, mint a mértani kézép. EgyenlGség esetiinkben akkor all fenn,
ha a haromszog szabalyos.



